香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海 報道)剛剛經歷了六年來最淡8月的 上海樓市,開發商紛紛摩拳擦掌拚搏 「金九銀十」。數據監控中心近期統 計,「金九銀十」期間,上海預計全 物業總開盤量或將高達99個,其中69 個為住宅項目,30個為商業項目,住

宅、商業地產齊放量的火熱局面已經

中國房產信息集團數據顯示,8月

份上海商品住宅新增供應面積69.4萬 平方米,環比減少19%;成交面積

57.6萬平方米,環比下滑25%,創下

2005年以來8月上海商品住宅市場成

交量的新低。不過,清冷的8月並未

打消開發商們對「金九銀十」的無限

近七成屬大戶型產品

A股急挫1.96% 13個月最低收

外圍股市失利 配合資金預期抽緊困擾

香港文匯報訊(記者 裘毅 上海報道)受多重利空因素拖累,A股 昨低開低走大幅下挫,上證綜指跌穿2500點整數關,收報2478點, 創十三多個月以來的收盤新低,離前期低點2437點僅一步之遙,單 日跌幅1.96%,這是滬指連續第三天受壓。深成指報10954點,跌幅 2.43%;兩市成交量比上日稍有放大,總成交1059億元(人民幣,下 同)。中金公司研究報告預計,9月下旬A股市場資金面將 會明顯收緊,股市頹勢仍難改。

上周五歐美股市在不利經濟數據的打 擊下大跌;銀行存款準備金率以新辦法 計提,有分析指,14家上市銀行未來6個 月將繳存6,958億元準備金,佔所有銀行 繳存額近八成,昨為首批繳款日,令資 金面進一步承壓;本周8隻新股發行, 擴容壓制大盤。上述多種因素令滬深兩 市低開低走,收出光頭光腳的中陰線, 市場人氣低迷,盤中除因黃金現貨指數 再度走高,A股黃金股集體翻紅外,其 他板塊普跌,水泥建材股領跌。

水泥建材股領跌 金股翻紅

中金公司報告預計,包括存款準備金 買入機會。

旬市場資金面將會明顯收緊(見另文),儘 管半年報業績符合預期但股市頹勢仍難 改,結合上半年的盈利狀況以及全年市 場一致預期,認為2011年全年盈利增速 將進一步下調至20%左右,建議投資者 保持謹慎並繼續控制倉位。

券商:可能提供買入機會

銀河證券策略周報則預計,本周A股 市場總體是震盪格局,不排除再下探考 驗前期低點2437點的可能,但認為投資 者不必過於悲觀,這可能提供了較好的

上證綜指失守2500點



■滬指連續第三天受壓,上證綜指失守2500點。

華融證券分析師范貴龍認為,而上周 公布的歐美主要國家採購經理人指數 (PMI)等數據多不樂觀,令市場對全球經 持。

濟預期更趨謹慎。估計滬綜指短期內料 在2,450至2,550點波動,2,437點附近有支

近在咫尺。

憧憬。

滬

中海地產將推上海萬錦城二期項 目,物業類型涉及普通住宅和辦公樓 兩類。該項目位於閘北區長興路,毗 鄰上海鐵路新客站和上海長途客運總 站,目前中海方面並未進一步透露定 價等具體信息;另外,嘉御庭等領銜 的一批新房源亦將於近期在上海內環 陸續入市。嘉御庭由香港嘉華集團投 資開發,旨在打造成為徐匯區中心地 段標誌性豪宅。

業內人士分析稱,在樓市組合拳的 打壓下,此前不少發展商不斷延後開 盤時間,但受到年銷售業績指標的重 壓,「金九銀十」不得不成為回籠資

金的重要時間窗口。值得一提的是,在全新開盤 的項目中,有近七成是大戶型產品,物業形態涵 蓋了普通大面積戶型、花園洋房、大平層等,90 平方米以下的項目僅佔35%。

農治會駐馬店今日開幕

香港文匯報訊(記者 戚紅麗、劉蕊 鄭州報 道) 由農業部和河南省人民政府主辦,農業部 農產品加工局、河南省農業廳和駐馬店市人民政 府承辦的「2011年全國農產品加工業投資貿易洽 談會」,9月6日至8日將在駐馬店市舉行。自1998 年以來,駐馬店市已成功舉辦13屆全國農洽會, 引進和建立了一大批工農業生產項目,共簽約各 類項目10766個、合同資金12581.17億元。今年第 14屆全國農洽會又將為河南省提供一個招商引 資、承載項目合作交流的平台。

「湘台會」引資500多億



■第七屆湘台經貿交流合作會在湖南郴州隆重開 幕,與會湘台代表在開幕式上簽訂了45項投資 香港文匯報記者李程 攝

香港文匯報訊(記者 李程 郴州報道)第七屆 湘台經貿交流合作會5日在湖南郴州開幕,由台 灣新黨主席郁慕明領銜的台灣政界、工商界、科 技界、新聞界等領域300餘人與湖南省市州各界 人士齊聚郴州共商兩岸、湘台交流合作大計。

本屆「湘台會」是今年來湖南省舉辦的規模最 大的一次涉台經貿交流活動,簽約項目和金額均 屬歷屆之最。會上共簽約項目128個,總投資 567.6億元,其中,台資項目67個,總投資23.5億 美元。在眾多簽約項目中,郴州簽約104個,總 投資金額達467億元,台資項目43個,總投資13.8

中金:月底市場資金將更緊



■股市續受資金緊缺困擾,投資者宜審慎入市。

香港文匯報訊(記者 卓建安)中金公司昨日發表研 究報告指出,預計未來幾個月政策面仍將維持偏緊, 本月末開始三大因素將共同從市場抽緊資金,屆時資 金面將會明顯收緊,因此預測A股市場頹勢仍難改,建 議投資者保持謹慎並繼續控制倉位。

料A股頹勢難改 持倉宜謹慎

中金A股市場研究報告指出,本月末三大因素將共同 抽緊市場資金,首先是從10月起存款準備金基準的調 整所導致的準備金補繳量將成倍增加,其次是季度末 的銀行存貸比等考查將大幅增加銀行對存款資金的需 求,第三是臨近「十一」長假將導致居民和企業向銀 行大量提取現金。而從影響流動性的其他因素來看: 由於經濟還未出現明顯下滑,距離政策實際放鬆的時 間點仍有較長距離,市場能否靠存量資金維持當前股 市點位的關鍵在於今年餘下四個月股市直接融資量的 規模。

往後走勢取決融資規模大小

中金表示,如果今年仍像過去幾年一樣最後4個月融 資額佔全年融資額的比重達到40%的話,那麼市場繼 續向下的可能性就不能排除。

該行進一步預計今年第四季,內地市場資金面狀況將 自08年第四季度以來首次出現基礎貨幣增速和貨幣乘數 雙雙下滑的雙殺局面,而在這種情況下對於市場乃至實 體經濟流動性的緊縮影響,甚至要超過今年上半年。

中金並援引杜邦分析稱,A股非金融板塊的負債水 平進一步上升至歷史最高水平,從結構來看流動負債 佔比上升,對企業未來流動性狀況有所警示。

今年內仍有一次加息可能性

另外,昨日中金同時發表的中國宏觀經濟報告指 出,預計未來幾個月中國政策仍將維持偏緊,針對水 利和電力基建、保障房投資、中小企業融資、戰略性 新興產業等領域的定向寬鬆政策並不會改變貨幣條件 偏緊的基調,且房地產調控還會持續相當一段時間。 今年內人行仍有一次加息的可能性,最可能的時間是

該行並認為今年內人行再上調存款準備金率的概率 大為降低,因上調存款準備金基準的政策在未來6個月 逐步實行,預計將凍結銀行資金約9,000億元人民幣, 相當於上調2至3次存款準備金率。

中金維持今年中國經濟增長9.2%的目標不變,同時 將今年中國通脹預期從第二季預測時的5.2%上調至 5.5%,但將明年的通脹預期則從之前的3.8%下調至 3.6%。該行並將明年中國經濟增長預測由原來的8.7% 下調至8.4%,因全球經濟放緩

世界百強品牌 九成進入北京

香港文匯報訊(記者 袁倩敏 北京報道) 北京市副市長程紅在 近期舉辦的「北京王府井國際品 牌節」上透露,截止目前,世界 頂級商品品牌100強中已有90%進 入北京市場。北京市累計批准各 類零售外資店舖超過3500家,其 中品牌專賣店和專業店超過2600 家,佔北京市零售外資店舖總數 七成以上。

京欲建世界一流商街

「北京王府井國際品牌節」是

由北京市商務委員會、北京市旅 遊發展委員會、北京市東城區政 府等聯合主辦的,旨在將北京王 府井商街打造成世界一流商街。

程紅指出,世界城市的發展必 須有與之地位相稱的世界級名 街,北京憑借發展國際品牌之都 的優越條件,已成為世界品牌進 入中國的首選。去年通過首屆 「北京王府井國際品牌節」的成功 舉辦,區域品牌凝聚力得到提 升,品牌交流增強,在北京建設 國際商貿中心方面大有可為。

深龍城工商税收逾26億

香港文匯報訊(記者 羅珍、特約通訊員 于喬 深圳報道) 深圳市龍崗區龍城街道2010 年度工商税收26.76億元,與上年同比增長 60.9%;2011年1至6月合同利用外資和外商直 接投資達2062.8萬美元,同比增長均為 465.8%。1至7月社會消費品總額353570萬 元,同比上漲17.2%,房地產商品房銷售套數 6066套,同比上漲120.8%。

龍城街道近日在迎辦第26屆世界大學生夏 季運動會工作總結會上總結了龍城街道在積 極參與大運會的組織工作中的各項服務保障 工作。2011年世界大運會主辦地落戶龍城, 給龍城帶來了千載難逢的重大歷史發展機 遇。2010年4月以來,深圳市龍崗區龍城街道 黨工委提出了抓住「三大機遇」,運用「三個



■坐落在深圳市龍崗區龍城街道的大運會主 香港文匯報記者羅珍 攝

結合」,推進生產方式的轉變和產業結構的調 整,加快以城市更新、環境提升為主要內容 的城市建設,提高城市品味。

烏魯木齊引資300億



■烏魯木齊 市展位。

香港文匯報訊(記者 應江洪、賀臻 亞歐博覽 李小平 烏魯木齊報道) 首屆亞歐博覽 會吸引着世界的目光,亞歐盛會精彩紛呈,各參展地 州、企業收穫頗多。在博覽會上,烏魯木齊市交易團合 作項目專場簽約儀式收穫頗豐,共有50個項目簽約,簽 約總金額突破300億元(人民幣,下同)。

在項目簽約儀式上,烏魯木齊市開發區 (頭區)、高新 區 (新市區)、米東區、天山區、沙依巴克區、水磨溝 區、達阪城區、烏魯木齊縣等7區1縣分別與國內外有實 力的大企業簽約。其中,簽訂內聯項目43個,簽約金額 318億元;外聯項目7個,簽約金額6.83億美元。上億元項 目達45個,佔總項目的90%。據悉,烏魯木齊市交易團 的簽約項目主要涵蓋了汽車產業、房產、風電、石油石 化、新能源、傢具及物流等合作項目。

涉汽車產業風電石化等項目

烏魯木齊市頭屯河區委書記魏毅説,頭屯河區去年地 區生產總值佔全市的16.4%,人均GDP接近10萬元,工 業增加值116億元,佔全市的23%,本級財政收入28億 元。「近3年來,每年主要經濟指標增幅在28%以上, 才能達到2013年主要經濟指標翻一番的目標。但要做全 市經濟領域的領頭羊,我們對自己的要求是增幅35%以

頭屯河區積極備戰亞歐博覽會,在項目簽約儀式上, 簽約項目總計32個,引資總額370億元,簽約項目數量 及簽約金額均位居全市首位。呈現出高標準、高水平、 高規格的特點。該區招商引資工作招大、招強、招品牌 工作效應凸現,三一西北產業工業園、陝汽重卡生產基 地項目、徐工集團機械製造裝備項目等重大項目都紛紛

參展商品從「名、優、特」方面把關

高標準、高水平、高規格參展參會,展示經濟社會發 展的新成就、新特色、新形象、新亮點、新風貌,成為 首屆亞博會烏魯木齊經濟技術開發區的特點。在參展企 業選擇上,該區對參展企業參展商品從「名、優、特」 方面把關,充分代表國家級開發區的水平,展示開發區 作為全疆製造業高地和新疆經濟發展前沿陣地的地位和 形象。各企業在布展設計中,集思廣益,不搞純形象展 示,重在展示各自的發展優勢、合作項目和產品品牌, 力求突出實效性。

烏市新區綠色環境吸外資

在本屆展會上,鳥魯木齊高新區(新市區)9個外引 內聯項目簽約,攬金310億元,比上屆烏洽會增長 50%,刷新歷史紀錄。當中省外資金244億元,佔簽約 總金額的75%;工業項目資金255億元,佔簽約總金額 的82%。簽約的9個工業項目均是新疆乃至中亞同行業 中的領跑者,凸顯「高」、「新」、「特」的國家科技園

新能源、新材料、循環經濟、高新技術、再生資源開 發、生態……首屆中國—亞歐博覽會上,中國高新技 術產品及園區館所在的7號廳,隨處都充斥着這樣的字 樣。高新區(新市區)作為高新技術園區的主打展館, 邀請了一流設計單位精心設計並進行布展,一方面整體 創意不能少,另一方面利用高新技術產品布展,也在宣 傳展示方面帶給參展者最直觀的感受。為了充分展示出 高新技術的特色、亮點,高新區(新市區)對原有展館 進行拆併重組,將原有149個標準展位重新劃分為30餘 個大特裝展位,展位大都在36-120平米之間,其中最大 的為200平米。

年初到現在,烏魯木齊市高新區(新市區)已新增了 170多家投資基金、風險投資公司和股權投資企業,資 本市場初具規模。累計500億元的財富資本聚集在此, 面向全疆尋找投資項目

伊寧市亞博會簽約逾500億

新疆伊犁河谷中心城市伊寧市攜五大類45個子項目亮

相首屆中國一亞歐博覽會,推出10個城市建設招商項 目,簽約額超過500億元。伊寧市委常委、常務副市長 程學文對記者表示,伊寧市設定了「建設天山北坡西部 中心城市」和「打造亞歐大陸橋西部橋頭堡」的發展目 標。伊寧市工業發展形式非常好,僅今年上半年招商引 資項目達到31個,到位資金27.4億元,與去年同期相比 增長了2.1倍。據悉,此次國家開發區協會為伊寧合作 區提供了54平方米的單獨參展展位,全面展示伊寧市各



風電設備研發和製造領軍企業新疆金風科技亮相首屆 亞歐博覽會,着重展出了其最新成熟產品2.5MW直驅永 磁機組,該機組已於今年初批量生產。展會期間,金風 科技還將與哈薩克斯坦、土耳其、巴基斯坦等中亞國家 的政府和企業代表團到新疆基地進行參觀交流,並與來 自中亞的國家達成今後廣泛的合作意向。